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Basın Bülteni                                                                                                                                                          06.11.2024 

Gediz Perakende’ye Sürdürülebilirlik Raporuyla 
LACP Vision Ödülü 

[bookmark: _GoBack]Aydem Enerji’nin elektrik perakende şirketi Gediz Perakende, Amerikan İletişim Profesyonelleri Birliği’nin (League of American Communications Professionals-LACP) düzenlediği Vision Awards’ta sürdürülebilirlik raporuyla “Gümüş Ödül”e layık görüldü ve “En İyi 20 Türk Raporu” arasında yer aldı.

Gelecek nesillere daha yaşanabilir bir dünya bırakmak için sürdürülebilirliği iş süreçlerinin merkezine alan Gediz Perakende, kararlılıkla yürüttüğü çalışmalarını uluslararası başarılarla taçlandırmaya devam ediyor.  Gediz Perakende son olarak, Vision Awards’ta, “Enerji-Ekipman ve Hizmetler” kategorisinde “Gümüş Ödül”e layık görüldü ve “En İyi 20 Türk Raporu” arasında yer aldı. Aydem Perakende de geçtiğimiz yıl Vision Awards’ta benzer başarıya imza atmıştı. 

Gediz Perakende ve Aydem Perakende Genel Müdürü Mustafa İren, sürdürülebilirlik alanındaki başarılarının uluslararası arenada tescillenmesinden memnuniyet duyduklarını belirterek, şunları söyledi:
“Dünyanın en kapsamlı sürdürülebilirlik platformu olan Birleşmiş Milletler Küresel İlkeler Sözleşmesi’nin (UN Global Compact) katılımcısı olarak elde ettiğimiz başarılar gurur verici. Aydem Perakende ile ödül kazandığımız 2022 yılı sürdürülebilirlik raporumuzun ardından, bu konudaki kararlılığımızı ve çalışmalarımızı devam ettirerek bu yıl 2023 yılı sürdürülebilirlik raporlarımızı da yayınladık. Gediz Perakende ile 2023 Vision Awards’ta ödül alan raporumuz motivasyonumuzu güçlendirdi. İşimizi en iyi şekilde yaparak şirketimizi geleceğe taşırken; bireylere, topluma, ülkemize ve çevreye karşı sorumluluklarımızı yerine getirmekten mutluluk duyuyoruz. İklim değişikliğiyle mücadele ve döngüsel ekonomiye katkı hedefiyle sürdürülebilir fayda sağlamaya aynı hassasiyet ile devam edeceğiz.”

2022 ve 2023 yılı sürdürülebilirlik raporlarını aşağıdaki linkten inceleyebilirsiniz:
Gediz Perakende: https://www.gedizperakende.com.tr/surdurulebilirlik 
Aydem Perakende: https://www.aydemperakende.com.tr/surdurulebilirlik 





Aydem Perakende Hakkında: 
Enerji sektöründe 40 yıllık deneyim ve uzmanlığa sahip Türkiye’nin ilk ve öncü entegre enerji şirketi Aydem Enerji Grubu’nun yapı taşlarından olan Aydem Elektrik Perakende Satış A.Ş, Aydın, Denizli ve Muğla’nın görevli tedarik şirketi olarak 2008 yılında faaliyetlerine başladı ve Türkiye’nin ilk özelleşen elektrik perakende şirketi oldu. Aydem Perakende, görevli tedarik şirketi olarak hizmet verdiği Aydın, Denizli ve Muğla illeri ile Türkiye’nin 81 ilinde 2 milyondan fazla noktada hayat için enerji sağlamakta ve Türkiye’nin enerjisi ve ekonomisi için katma değer yaratıyor. Sürdürülebilir gelecek için enerji çözümleri üretme stratejisini kurum kültürüne yayan Aydem Perakende, müşteriyi odağına alan yaklaşımı, modern dünyanın getirdiği yenilikler ve ihtiyaçlardan beslenen hizmetleri, Türkiye’nin en yaygın hizmet ağına sahip müşteri ilişkileri merkezleriyle; müşterileri, çalışanları, tedarikçileri ve toplum için değer yaratma amacıyla faaliyetlerini sürdürüyor. Çalışma politikaları ve hayata geçirdiği yenilikçi uygulamalarla yarattığı güçlü kurum kültürü ve çalışanlarına verdiği değeri tescil ettiren Aydem Perakende, Great Place to Work® Enstitüsü tarafından “Harika İş Yeri” olarak sertifikalandırıldı ve “Türkiye’nin En İyi İşverenleri Listesi”nde yerini aldı. 

Gediz Perakende Hakkında: 
Gediz Elektrik Perakende Satış AŞ enerji sektöründe 40 yılı aşkın deneyim ve uzmanlığa sahip, Türkiye’nin ilk ve öncü entegre enerji şirketi Aydem Enerji bünyesinde, İzmir ve Manisa illerinin görevli tedarik şirketi olarak 3 milyonu aşkın müşteriye sürekli ve kaliteli elektrik hizmeti sunmak amacıyla 2013 yılında kuruldu. Gediz Perakende, daimi önceliği olan müşteri memnuniyeti odak noktası doğrultusunda, görevli olduğu İzmir ve Manisa illerinde serbest olmayan tüketicilere perakende satış sözleşmesi; bölge gözetmeksizin yurt içindeki tüm serbest tüketicilere ise ikili anlaşma yolu ile elektrik enerji tedarik hizmeti vermektedir. Gediz Perakende, müşteriyi odağına alan yaklaşımıyla; müşterileri, çalışanları, tedarikçileri ve toplum için değer yaratma amacıyla faaliyetlerini sürdürüyor. Türkiye’nin enerjisi ve ekonomisi için katma değer yaratan Gediz Perakende; çalışma politikaları ve hayata geçirdiği yenilikçi uygulamalarla yarattığı güçlü kurum kültürüyle Great Place to Work®”Enstitüsü tarafından “Harika İş Yeri” olarak sertifikalandırıldı.
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